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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Τoν Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

 

Θέμα:  «Καθυστέρηση καταβολής αγροτικών επιδοτήσεων»  

Κύριε Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 15/12/2025 που αφορά στο κάλεσμα του Εμπορικού Συλλόγου 

Ηρακλείου για την καθυστέρηση επιβολής των επιδοτήσεων που προκαλεί πρόβλημα 

ρευστότητας στους αγρότες 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

973

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/12/2025



Χωρίς τις αγροτικές επιδοτήσεις, η αγορά του Ηρακλείου στενάζει - "Να 

πληρωθεί ο κόσμος, για να δουλέψουμε όλοι" 

Κάλεσμα του Προέδρου του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου, Μ. Σκουλούδη 

μέσω του Cretalive 

"Να δοθούν οι επιδοτήσεις στους νόμιμους παραγωγούς, η αγορά αντιμετωπίζει 

σοβαρό πρόβλημα", τονίζει ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου, 

Μενέλαος Σκουλούδης, χαρακτηρίζοντας τη φετινή ως τη χειρότερη χρονιά, από 

πλευράς αγοραστικής κίνησης!  Όπως είπε, το γεγονός ότι δεν καταβλήθηκαν 

επιδοτήσεις τον περασμένο Οκτώβριο, όπως γινόταν κάθε χρόνο, φάνηκε 

αμέσως στα τοπικά καταστήματα. "Γι' αυτό καλούμε την κυβέρνηση να δώσει, 

στους νόμιμους, τουλάχιστον παραγωγούς τα χρήματα ώστε να τονωθεί η κίνηση 

προτού να είναι αργά". 

Είναι χαρακτηριστικό ότι φέτος στην εισήγηση της Διοίκησης του Εμπορικού 

Συλλόγου για το εορταστικό ωράριο, το 75% των εμπόρων ψήφισε να τηρηθεί το 

υπάρχον ωράριο, χωρίς δηλαδή επιπλέον ημέρες ή Κυριακές, αποτυπώνοντας 

σε μεγάλο βαθμό και το κλίμα που επικρατεί στο τοπικό επιχειρείν.  

Άλλωστε, τις δύο Κυριακές που έως τώρα ήταν ανοιχτή η αγορά στο Ηράκλειο, 

δεν υπήρξε ενδιαφέρον, καθώς ο κόσμος κατέβηκε μεν, πήγε για καφέ ή φαγητό 

αλλά δεν ψώνισε... "Μην ξεχνάτε ότι οι πολίτες θα επιλέξουν πρώτα να 

τακτοποιήσουν τις εκκρεμότητες και τις φορολογικές τους υποχρεώσεις, τους 

λογαριασμούς, τα πάγια δηλαδή, και αν κάτι μείνει, θα ψωνίσουν".  

"Μουδιασμένοι" αλλά και αποφασισμένοι οι αγροτοκτηνοτρόφοι της Κρήτης - 

Περιμένουν απαντήσεις για βοσκοτόπια κι ενισχύσεις 

Σε κάθε περίπτωση, τα τοπικά εμπορικά καταστήματα, εδώ και καιρό, έχουν 

στολίσει τις βιτρίνες τους, υπάρχει επάρκεια προϊόντων και τιμές για όλα τα 

πορτοφόλια και καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να μπουν μικροί και 

μεγάλοι σιγά σιγά σε κλίμα γιορτών.  "Έχουμε κάνει όλοι μεγάλο αγώνα, ώστε τα 

εμπορεύματα μας να είναι προσεγμένα, σε καλές τιμές και φυσικά με ποιότητα. 

Καλούμε τους καταναλωτές να στηρίξουν τις τοπικές επιχειρήσεις κι 

https://www.cretalive.gr/tags/epidotiseis
https://www.cretalive.gr/tags/emporikos-syllogos


ευελπιστούμε να δουλέψουμε", επισήμανε καλώντας τον κόσμο να κατέβει και να 

κάνει τα ψώνια του. 

Από την Δευτέρα, εξάλλου, τέθηκε σε ισχύ το εορταστικό ωράριο. Τα εμπορικά 

καταστήματα θα είναι ανοιχτά τις Κυριακές 21 και 28 Δεκεμβρίου από τις 11:00 

έως τις 18:00 το απόγευμα ενώ τα μαγαζιά στα εμπορικά κέντρα θα έχουν 

διευρυμένο ωράριο, ανοίγοντας νωρίτερα και έως τις 20:00. Κλειστά θα 

παραμείνουν τα καταστήματα ανήμερα των Χριστουγέννων, την Παρασκευή 26/1, 

ανήμερα της Πρωτοχρονιάς και στις 2 Ιανουαρίου. 

 

 




